

# 前国门江津出狱 家人盼回归平静

中国足球反赌扫黑风暴已经过去5年了,一些相关涉案人员也再次重返社会。2015年12月1日,前中国男足主力门将江津刑满释放。与江津一起入狱的另外三名球员中,小李明在今年8月被球迷发现在山东参加了一场业余足球比赛,而据记者了解,申思与祁宏两人暂未刑满释放。



## 家人:希望江津回归平静

在网络流传的照片中,走出司法部燕城监狱的江津身穿黑色皮夹克,两鬓斑白。

据腾讯体育报道,江津的父母和爱人是在1日上午6时30分抵达燕城监狱门口,上午7时30分左右,江津的父亲在监狱工作人员的陪同下,帮助儿子办理出狱的相关手续。

上午8时50分,江津在父亲的陪伴下走出了燕城监狱的大门,并和工作人员握手致意,随后江津还在门外拥抱了自己的妻子。

江津刑满释放后,他的一位家属在接受记者采访时表示:“还是让他(江津)回归平静的生活吧,请理解。”

## 共获得两次8个月减刑

江津,1968年10月17日出生于上海,2002年曾以主力门将身份代表中国队出战世界杯,并于2007年退役。

2012年3月,江津、祁宏、申思和小李明涉嫌非国家工作人员受贿,被批准逮捕,据悉4人涉案金额共计800万元。而他们涉嫌受贿的那场比赛,正是2003年末代甲A收官战上海国际对天津泰达的比赛。

2012年6月13日,沈阳市中级人民法院一审宣判江津因非国家工作人员受贿罪,被判有期徒刑5年6个月,他与祁宏、申思和小李明等3人均被处罚金50万元,并没收800万元非法所得。

据《北京青年报》报道,在服刑期间,江津共获得了两次减刑。

据北京法院《审判信息网》公布的刑事裁定书显示,在服刑期间江津表现良好,北京二中院于2014年5月16日对其减去有期徒刑8个月。

随后,执行机关司法部燕城监狱提出减刑建议,称罪犯江津在服刑期间,认罪悔罪,遵守监规纪律,积极参加学习和劳动,考核期间共被表扬4次,确有悔改表现,建议减刑。

2015年9月23日,北京二中院再次裁定对江津减去有期徒刑8个月,减刑后江津应执行的刑期自

2012年1月20日起,到2015年12月1日止。

## 申思、祁宏暂未刑满释放

目前,申思、祁宏、江津、小李明4名获刑的球员中,小李明已经出狱,并在8月10日于山东滨州参加了一场山东鲁能元老队与当地一支业余球队的友谊赛。随着江津12月1日刑满释放后,目前仍在服刑的只剩下申思与祁宏两人。相比江津两次获得8个月的减刑,此前并无公开报道申思与祁宏两人获得减刑,从这个角度判断,申思与祁宏刑满释放还会有一段时间。

“还没有出来,具体什么时候,还不清楚。”12月1日下午,两人共同的朋友在接受记者电话采访时表示。由于被羁押时间会计算入服刑期,因此祁宏与申思两人具体刑满释放日期,还无法从刑期上推断。不过鉴于小李明与江津已经刑满释放,或许距离祁宏刑满释放的日期,并不会太久。

## 南勇、谢亚龙均获减刑

在反赌扫黑风暴中涉案的裁判和官员里,裁判陆俊已于2014年9月3日刑满释放。

而据《法制晚报》2014年12月5日报道,因受贿被判刑10年6个月的原国家体育总局足球运动管理中心主任、中国足协副主席南勇因在狱中表现好,获得7次表扬,刑罚执行机关建议对其减刑一年,北京二中院受理后在网上进行了公示。

另一名中国足协副主席杨一民从2012年11月起至2013年10月被先后表扬4次,燕城监狱经审核,向北京市二中院提交有关杨一民的减刑建议书。

监狱认为,杨一民服刑改造期间认罪服法,遵守纪律,积极参加政治、技术方面的学习。随着减刑获得通过,杨一民的刑期减至9年10个月,到2019年11月21日止。

2015年1月12日,北京市第二中级人民法院在司法部燕城监狱对谢亚龙减刑案进行了公开开庭审理,并当庭宣判,裁定减去谢亚龙1年有期徒刑,谢亚龙也将于2020年3月3日刑满释放。

(据《东方早报》)

## 法甲联赛“和风”劲吹 “大巴黎”九连胜止步

据新华社巴黎12月1日体育专电(记者张寒)为冬歇赶赛程的法甲联赛本周迎来一周双赛,1日率先进行的第16轮3场比赛一致地以0:0收场。已于上周末提前四轮锁定半程冠军的巴黎圣日耳曼队,客场被升班马昂热队逼平,九连胜戛然而止。

作为本赛季法甲的最大“黑马”,昂热队在卫冕冠军面前祭出了铁桶阵,“大巴黎”主帅布兰科无奈之余在第72分钟时换上了难得没有首发的队内头号射手伊布拉希莫维奇,后者在第82分钟迎来自己本场的最佳射门机会,不过他的任意球只打到了人墙上,中场小将拉比奥在球门柱侧的补射则被昂热门将布特勒扑出。

上一轮比赛中,伊布刚刚追平俱乐部联赛进球纪录,以85个进球的成绩成为“大巴黎”史上与达赫莱卜并肩的法甲射手王,后者是阿尔及利亚前国脚,曾于上世纪70、80年代为“大巴黎”效力10个赛季。

这也是巴黎圣日耳曼本赛季仅有的第三场平局,此前他们在15轮比赛中取得13场胜利,第16轮比赛开场前已经以领先第二名卡昂队13分的巨大优势提前锁定半程冠军。

0:0的结果则令昂热滞留积分榜第三位,与本轮未战的卡昂分差仅为1分,而同样在1日迎来一场平局的里昂队则以1分之差名列昂热之下,他们当晚客场0:0战平排名第十位的南特队。

当日另外一场比赛中,排名第五的尼斯队客场对阵第八位的洛里昂队。占尽场面优势的尼斯没能攻破“平局大师”洛里昂,后者在最近的7场比赛中已经打出5场平局。

## 意大利杯 AC米兰加时晋级

据新华社罗马12月1日体育专电 意大利杯第四轮1日进行了三场比赛,在一场焦点战中,AC米兰主场通过加时苦战3:1击败意乙球队克罗托内。

两队上半场均未能打破僵局。下半场开赛仅两分钟,阿德里亚诺利用速度抢先触球越过门将,小角度推射入网,米兰1:0领先。第68分钟,布迪米尔变向晃过萨帕塔后左脚外脚背抽射,为客队将比分扳成1:1。两队常规时间内战成1:1平。

加时赛上半时补时阶段,AC米兰获得任意球,博纳文图拉右脚罚球,踢出漂亮弧线越过人墙贴左立柱入网,米兰1:0领先。第115分钟,中路无人盯防的尼昂将球推射入网,为米兰锁定胜局。

在当日进行的意大利杯其他比赛中,都灵主场4:1大胜切塞纳,斯佩齐亚2:0击败萨拉尼塔纳。

## 23家联赛拟创建 “世界职业足球联赛协会”

据新华社巴黎12月1日电 法国职业足球联赛主席蒂耶耶1日宣布,来自各大洲的重要足联已决定着手成立“世界职业足球联赛协会”,以助力于拯救危机中的国际足联。

当日,包括英格兰、法国和意大利在内的23家职业足球联赛的代表汇聚巴黎,出席第二届世界职业足球联赛论坛,成果则是23家足联代表同意组成新的联盟。

蒂耶耶说:“来自世界各地的职业足球联赛希望能参与国际足联和其他足球机构的改革与重建。”他补充说,关键之意是职业联赛应能确保参与到决策过程中。

除了国际足联公关部负责人詹姆斯·约翰森参与讨论外,这次会议最引人注目的便是5名国际足联主席候选人中有四位现身会场,分别是约旦王子阿里·本·阿尔·侯赛因、前国际足联国际关系事务主管热罗姆·尚帕涅、亚足联主席萨利曼及南非反种族隔离人士托基奥·塞克斯瓦莱。唯一缺席的是曾表态支持普拉蒂尼的欧足联秘书长鲁尼·因凡蒂诺。

“足球不死,病人膏肓的是足球的国际管理机构。”蒂耶耶说,“我们相信,以我们各自管理职业足球的工作而言,我们能为国际足联的重生贡献相当可观的经验。”

拟成立的“世界职业足球联赛协会”暂定于明年1月开始开展工作,目的在于配合国际足联处理与职业足球相关的问题。未来一个月内,以蒂耶耶为首的工作组将致力于撰写、完善该协会的基础规章,成员来自五家联赛,除蒂耶耶外分别是:墨西哥联赛主席博尼拉、美国职业大联盟总裁加伯、日本J联赛主席村井满以及德国联赛总干事塞弗特。

## 山西、北京男篮共被罚21万元

据新华社北京12月2日体育专电 中国篮协2日开出罚单,对2015-2016赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)山西主场对阵北京比赛中出现的球员球球口头冲突、观众投掷杂物等情况作出处理,两家俱乐部共被罚款21万元,北京队球员尹天任和助理教练克里斯各被停赛1场。

中国篮协表示,11月29日进行的CBA常规赛第11轮山西汾酒对阵北京首钢的比赛中,现场多次出现个别球迷带头并导致大面积观众辱骂北京队和裁判员的情况,安保制止不力。距离第四节结束还有9分38秒时,北京队球队席部分人员不满裁判员临场判罚,多次起身抱怨。在部分球迷的指责和叫骂声中,北京队替补球员尹天任和助理教练克里斯没能控制住自己的情绪,口头予以回击。随后,北京队球队席后

方看台球迷秩序混乱,并一度有球迷试图冲进比赛场地,被安保人员及时制止。与此同时,从观众席上有水瓶、水杯和打火机等杂物投掷进入场地,造成比赛中断两分多钟。比赛结束后,在北京队和裁判员退场时,有球迷投掷杂物攻击北京队和裁判员的情况发生。赛后在安保的统一指挥下,确保了裁判员和北京队安全离开场馆,并未造成球迷围堵北京队大巴的情况出现。

依照《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》,中国篮协给予尹天任和克里斯通报批评、各停赛1场、核减北京首钢俱乐部联赛经费合计4万元的处罚;给予太原赛区通报批评、核减山西汾酒俱乐部联赛经费17万元、取消太原赛区竞赛承办单位优秀赛区和优秀安保奖项评选资格的处罚。